FERBE Y-a —-i Xeu
FEHEL Y -a —yi X =wu

7+b 7Y +ba 7 —-bi 7 X +bu
X-p 2 Y +pa S —-pi & X+pu
Mn=m mY-ma n—-mi M X -=mu
C-f C Y -fa C X-fu
73+d 7Y -da 77 —+di 77 X =du
-t A Y +ta B —ti B X-tu
J=n Z Y na Z—-ni T X+nu
-1 AY-la H—-li A X +lu
«-g «Y-ga K X-gu
Tk T Y -ka T X +ku
I'*h " Y -ha I X-hu
Y H —ji

{-q {—-qi

TX T—Xi

Y -zh WY -zha W - Zhi 4 X -zhu
% *ch # Y -cha % «chi # X +chu
7 =sh 7Y -sha 7 =shi 7 X =shu
E-r i B X-ru
Pz PY-za P -zi P X=zu
Gec LY -ca % «Ci L X -cu
L=s LY -sa Ly si L X-su




